Hra: Cournot
Nyní je vás více firem na trhu (konkrétně 3). Prodáváte letadla. Cena letadel se dá spočítat následovně:
cena = 100 - M1 - M2 - M3, 
kde M1 je množství letadel vyrobených firmou 1, M2 je množství letadel vyrobených firmou 2, atd.
Každý z vás je jedna firma, která se snaží vydělat co nejvíce peněz. Pro zjednodušení předpokládáme, že vás výroba letadel nic nestojí, a tak váš zisk = cena*M, kde samozřejmě jde o množství M vyrobené vaší firmou.
Nyní budeme hrát 5 kol této hry. V každém kole každý z vás určí množství letadel, ta si pak společně sečtete, určíte cenu, a spočítáte si (samostatně), kolik kdo vydělal peněz. Neříkejte ostatním, kolik jste si vydělali v tom či onom kole (ačkoli oni by si to dokázali spočítat, protože ví, kolik jste měli letadel).
Kdo si vydělá po 5 kolech nejvíc, vyhrál!
Poznámka: jestliže dohromady vyrobíte více než 100 letadel a vyšla by vám záporná cena, chovejte se, jako kdyby byla cena rovna nule (cena nemůže být nižší než nula a v našem případě vyšší než 100).
